

刘备荣，陕西榆林人，陕西服装工程学院机械设计制造及其自动化 1702 班学生，目前在陕西煤业化工集团有限责任公司工作。

陕西煤业化工集团有限责任公司（简称陕煤集团）是陕西省委、省政府为落实“西部大开发”战略，充分发挥陕西煤炭资源优势，从培育壮大能源化工支柱产业出发，按照现代企业制度要求，经过重组发展起来的国有特大型能源化工企业，是陕西省能源化工产业的骨干企业，也是省内煤炭大基地开发建设的主体。2020 年世界 500 强排名第 273 位。



“读书不觉已春深，一寸光阴一寸金。”四年大学似弹指一挥间，从刚入校时的失落和迷茫，到现在即将走上工作岗位的从容和坦然。站在大学生活的尾声，百感交集地回首在陕服的四年大学校园生活生

涯和社会实践生活，回顾之前的点点滴滴，那一幕幕昔日的画面，亦仿佛发生在昨日，清晰可见，有渴望、有追求、有成功也有失败。教诲如春风，师恩似海深，铭记老师和领导们的悉心指导和教诲，感谢同学们的关爱与帮助，我在大学不断的挑战自我，充实自我，为实现人生的价值打下坚实的基础。

“党树新风千载美，国施善政万年春”。一个人的思想道德是本，财富为末。当代大学生要时刻关注国家方针政策的指向，了解国家有关思想道德建设的最新要求和形式，不断围绕时政动态，来实现个人思想道德的不断进步和完善。作为一名共产党员，我不断提高自己的认识，提升自己的觉悟，树立了良好的人生观和价值观；热爱祖国拥护中国共产党，永远保持与时俱进；积极向先进人物学习，树立勤奋学习报效祖国和振兴中华的远大理想，并有为之奋斗的决心和行动，是一个具有远大理想和奋斗目标的进步青年学生。在积极要求进步的同时，认真学习了马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想。经过不断的历练，我逐渐成长为一名自信、坚强、踏实、认真、严谨的大学毕业生。

作为一名学生，我深知学习是学生的天职，我深知这是一段需要不断努力钻研和不懈探索的一段求学之旅。在“锲而不舍，玉汝于成”八字校训的鞭策下，我带着对机械浓厚的兴趣，刻苦勤奋，一丝不苟，我有着长期计划和短期计划，在紧张忙碌的学习生活中，充分的利用了课余时间去提高我的学习效率。课上我奋笔疾书、汲取知识，课下我勤于思考拓展自己的思维，十分注重拓宽自己的专业知识，优化自

己的专业知识结构，培养自己科研思维和全方位思考的能力，因此我在 2018 年通过全国计算机二级等级合格考试。我的学业及综合测评成绩均在同年级本专业保持前十。大学一年级荣获优秀志愿者、三好学生。大学二年级荣社会实践先进个人、优秀团员、陕西省第十六届运动会优秀志愿者。大学三年级荣获优秀团干部、优秀学生干部、三好学生等荣誉。大学四年级荣获省级优秀学生干部。

“在其位，谋其政，尽其职，胜其任。”在工作上，我作为一名党员又是学生干部，我认真负责，兢兢业业，待人和善，任职期间，以身作则，严格要求自己，用合理高效的方式和方法认真完成各项工作，对学院下达的各项任务积极配合，认真落实，做好学校与学生之间上传下达的工作，全心全意为同学们服务。在担任我校校团委学生副书记、校团委社会实践部部长、学生信息员、班长、心理委员等职务期间，组织参与院系班级开展的各项活动，如：带领同学们参与我校 5.25 心理健康活动；在全校班级评估时，班级荣获优秀班级称号；带领同学们积极投身于公益事业中如；积极开展献血活动，而我本人更是以身作则，多次献血。

陕西服装工程学院为我的发展提供了一个好平台，一个平台不会决定你的一生，但会影响你眼界。大学四年我见证了陕服巨大的变化，有高端大气的体育馆、功能齐全的游泳馆、科技满满的智慧教室、时尚前卫的数字艺术馆。更多的是陕服每个人的精气神的变化，锲而不舍，玉汝于成也成为了目标，自信飞扬，敢于拼搏，朝着我定的目标不断努力，不断进步，让我从浮躁慢慢变得沉稳、从轻狂逐步走向成

熟。

“我从来不相信什么懒洋洋的自由，我向往的自由是通过勤奋和努力实现更广阔的人生，样的自由才是珍贵的、有价值的；我相信一万小时定律，我从来不相信天上掉馅饼的灵感和坐等的成就。”这是我的人生信条。我用我的信念与努力诠释着天道酬勤，勤能补拙。齿轮总有卡住的时候，但我相信，凭着他的努力与顽强拼搏，在我今后的人生道路上，我会全力成为我梦想中的人，战胜半山腰的人群，最终到达山顶，释放璀璨的光芒。